1. o= FolA 523 1001511 7} obd A2 o]

@5 @55 @7 ® 92

12 5 HTE Aot oujo|ng,

5% ZhtHs 2
Q1 Frelliz 57k ZatelA) ehuc,

523} 100]8




o5 5 ShEote] o] A7) vebd uff 47000 0] = € 25
TEAQ.
O 46237 @47039 @ 46270

@46721 @47450
B ~

@ 46237 — 46000
@ 47039 — 47000
® 46370 — 46000
@ 46721 — 47000
® 47450 — 47000







B

—




RS |

(@)Eﬂ Z2oml

@ W oBeL

DO H-arLce

® Wz=oiarL

@ "Wowriro

s




1 o
= z E =
I |
I : |
I | |
I | |
I | |
I |
I : |
- =
= o H A
o z
O HW-aLaos @ Wuirouexo (@)@ﬁHAE
@ H Aroxx ® WHEAZT

g @A0] AAEE Fol AEWAS WSl A% BT Aol
el mofo] A2 Zolof gk wfebd W L=} By
9 Pe vl m A =Y,




i)
oo
)
<
™,
1
1L
%
do
1o
i
rlo
s,
rlo
<
In
POV
o
i
N
-9

© 45x3} L T SIS
%21t 55 o] 5].0] Py
® 44 %3} 550|585} @ 46017 56050 <
[¢) o i
ot @) 44 =3} 5401511 &=
-

® 45x1} 56 0] =

B

45 ]/\]—5 —

o 51| T+ 45. 46. 4 VIS b]l:}
4]; — ‘1__1:1‘1 1_@, @1_: o @ a 1101

oz 55057t E 4 gl 5]4!]']5—? - |
ol g olst7} = ol l’ TR _/x\_—a]___‘—-

¥t @YYt




Al
|

oo
o

=
2.

2.6 x0.035 x 1.28

[] 35 128 116480 ]

==x
oL L] |

@ 26,100,100, 1000000, 0.11648
@26, 1000, 100, 1000000, 0.11648

® 26,1000, 10,100000, 0.11648

@ 26,1000, 100, 100000, 1.1648

® 26,10000, 100, 10000000, 0.011648

B[ Rl Soiz 47} vhe A W g

~&B

2.6 x0.035 x 1.28
26 35 128 116480

= 70 % 7000 X 100 ~ 1000000 _ 11648

wh2bA] 26, 1000, 100, 1000000, 0.11648




< wo 2] AATE 2 off Al A 9l A2 o=

@ 7.2x3.581 @ 9.45x0.25 ® 6.84x2.86
@ 5.08x9.21 @42.69 x 1.7

o] 39 AL .
SA7E0 QA Bl .

F9] W & 2] &=2p7F 0 o] o] 7HsstE R
AL 5 FallA = 42} Fote 9] A4H
ol A2 ofl A 1w 5= whEo] Fa 9l
7t Ayt

42.69 x 1.7+ 59 W £ 28 27t 00] oy ar
FoA = o Fote 2] &4 ot A4
gro] 3o]B2 AR o] $IX|7F AL off Al
242 =Yyt

whab A 42.69 x 1.7 = 72.573 Ytk




10. £2 @ 92 o), g 27 o] £h 1S Hs S 2 e

-

Al
X X X
X X X
X X X
X X X
X X X
1 2 1 1 1
@3 @ 3 o; @ ® 5

—€B «
S0l FH4ANE AA = A Eou

REAQOl $£E=92x2x2x%x2=16°]1,

E7t e = A9 = 1AH| 3 7,

Aol 170 e = Aot Zeug 4yt

meb =7h g Psge v




11.

Mzro] ThE  Ao] F41915 MRS 1) RE A9 S0 thsle] £
0] Bo] 127} F Hs AL S AL,

1 2 1 1 1
5 23 @5 o5 @

T RS FARIE dRS W] BE FHLY &
D 6x6=36
T 59 Fol 129 A%
D (2, 6) (3, 4) (4, 3) (6, 2) - 47}A
4

SHE= 7154 0 — =
7ot 7 o

Nl




12.

g AL 100G Sl AEHeNME ok 4756 1S
Aol 5 7 Fol A 7000 914 Wi WP T BHsS TobA
Qe £ A Aty

(2 =5
4> o 1

@329000 el

@ 345000

@ 330000¢ 3 3320009

® 351000

nbso] 4756 7 QIR 2 AT AALE THE

4= 4t
w2hA], 47 x 7000 = 329000() YUt




13. 419] Aol A whee iR 574000] HE 40 MR Jue AL
o AU

@® 57350 %2} 57450 ©] 5t @ 57450 °14 57500 =] T
® 57350 &3} 57450 ©] 5t @57350 o]/} 57450 | Tt

® 57300 °]% 57400 =] Tt

9] ZpE] A FHE -S4l 57400 9] HE =
57350 ~ 57449 7F2] Ut}




il

k8

8l 3]0} 2 ke

455 3 WA, b

s

T2 24

FU7H

A
=

z

kg

43

® 3

39
— k
6,
— ki
120 °©

@1
®)3

60

Aol @

45

kg

kg
113

13
120

30
2AIZF 458 — 2

D1
@ 2

23 19
5 6

1
6

Z_3=

3
)

o] £A| 7 : 4

=y

Azl 5

5




15. 176x248 = 43648 4= &1, th-& Akt 258 24 H2 A&
TE2AQ.
@D 176 x 0.248 = 43.648 @ 0.176 x 248 = 43.648
® 176 x 24.8 = 4364.8 @17.6 X 248 = 4.3648

® 1.76 x 24.8 = 43.648

176 x 248 = 43648
1
@© Fell 15 =]

1 1
176 x 248 X 0= 43648 x 0

17.6 x 248 = 4364.8




